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 اكتب العدد المناسب في الفراغ: السؤال الأول 

إيجاد ناتج الضرب في 
 الواحد والصفر

 (درجة  25) 
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  حل المسائل التالية : ثانيالسؤال ال
 
 

تحديد العملية 
الجمع أو ) المناسبة 

لحل ( الطرح 
 المسألة

 (درجات  8) 

 

 هت نحو الغرب ، ثم اتج كيلومترًا 257وقطعت . الشمال نحو انطلقت شاحنة متجهة      
 ؟ قطعت الشاحنة  فكم كيلومترًا. توقفت ثم  كيلومترًا 239وقطعت   

                
 اكيلومترً  = ..........               .......... =   ..........   الكيلومتراتعدد              

 
 

 
 عن ابنتها؟تزيد عدد أساور الأم كم . . سوار  263ولدى أمها  سوار 222لدى هند        

 
      سوار.....  .... ....... =           ........   = عن ابنتها تزيد عدد أساور الأم    
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 أوجد ناتج الضرب :السؤال الثالث     

إيجاد ناتج الضرب في 
 الأعداد

(5 ،3  ،6  ،2  ،4  ،
7  ،8  ،9 ،20 ) 

 (درجة  28) 
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